

## GHIDARE ÎN CARIERĂ

La data de 05.04.2024, Centrul de Excelență în Educație Artistică „Ștefan Neaga” a organizat prima ediție a „Târgului de cariere”, un eveniment grandios și desfășurat cu succes al cărui obiectiv major a constituit orientarea tinerilor din domeniul artistic, precum și conexiunea cu angajatorii, în scopul familiarizării cu cerințele actuale ale pieții muncii și al procesului de recrutare.

★ Evenimentul a fost organizat în colaborare cu instituțiile arondate CEEA „Ștefan Neaga”: Colegiul de Arte Plastice «Alexandru Plămădeală», Colegiul Național de Coregrafie, Colegiul de Muzică și Pedagogie or. Bălți, Colegiul de Arte «Nicolae Botgros» or. Soroca.

★ Prezenți la Târg, reprezentanții Ministerului Educației și Cercetării și Ministerului Culturii, Silviu Gîncu tehnic și Victor Tihoneac, au menționat despre importanța colaborării dintre instituțiile de învățământ profesional tehnic cu agenții economici din domeniu pentru a asigura o pregătire relevantă a viitorilor artiști.

★ În calitate de potențiali angajatori, au fost prezenți la eveniment reprezentanții artei muzicale autohtone - nume sonore care, în mare parte, conduc diverse formații și instituții concertistice: TNOB „Maria Bieșu”, Sala cu Orgă, Filarmonica Națională „Serghei Lunchevici”, Ansamblul Academic de Dansuri Populare „Joc”, Orchestrele de muzică populară „Folclor”, Orchestra – model a Departamentului Trupelor de Carabineri, Orchestra Inspectoratului General al Poliției de Frontieră, Orchestra prezidențială a Republicii Moldova și multe alte colective de seamă.

★ Din cadrul învățământului extrașcolar au fost prezenți manageri, cadre didactice și elevi ai școlilor de muzică și școli de Artă din or. Chișinău, Strășeni, Nisporeni, Călărași, Orhei, Cimișlia, Taraclia, Tvardița.

★ Târgul de Cariere în domeniul artistic a fost un prim pas important în consolidarea colaborării dintre elevi și piața muncii, iar implicarea agenților economici a jucat un rol crucial în realizarea acestui obiectiv.



★ La data de 15.01.2025, cu prilejul Zilei Naționale a Culturii și al celebrării Anului 2025 – *Anul Mihai Eminescu*, elevii Centrului de Excelență în Educație Artistică *Ștefan Neaga* de la Catedrele de dirijat coral și canto au evoluat cu un program artistic în cadrul concertului *Din Valurile Vremii*, desfășurat la Muzeul Național de Artă al Moldovei.



La data de 14.11.2025, elevii de la Catedra de dirijat coral și de la Catedra de canto au asistat, în incinta Teatrului Național *Mihai Eminescu*, la repetițiile Corului Madrigal, aflat în Republica Moldova în cadrul turneului *Visul European* și dirijat de Anna Ungureanu.

A fost un prilej grozav pentru tinerii artiști să afle mai multe informații de ordin profesional din partea Annei Ungureanu, iar aceasta, la rândul ei, să le povestească despre programul #CantusMundi.



La data de 13.12.2024, în cadrul Complexului Educațional Steam a fost desfășurată activitatea extracurriculară „Colinde, colinde, e vremea colindelor”.

În cadrul activității, cu un program concertistic au evoluat elevii Centrului de Excelență în Educație Artistică *Ștefan Neaga*, clasa profesoarelor Irina SAVAN și Ludmila MORARU, Catedra de pian a CEEA *Ștefan Neaga*.

În program, au răsunat creațiile compozitorilor:

F. Chopin, D. Kompaneyets, V. Korovitsyn,

S. Maikapar, E. Nakada, L. Zhuliev.

